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DACAME:

Espiritu constructivo - Constructive spirit - L'esprit de construction

LA EMPRESA - THE COMPANY - LA SOCIETE

Equipments

o Office

Welding department
Warehouse

Logistics

Painting department Cutting department



Dimensién empresarial

DACAME S.L. es una compaiiio dedicada a la
fabricacién y comercializacién de andamios y
utillaje para la construccion. Fue constitvida a
principios de la década de los Q0. Dispone de
una superficie de unos 50.000 m2 donde se
ubican las instalaciones fabriles, el centro logfstico
y las oficinas cenfrales.
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Implantacién internacional

Lo que empezd siendo una pequefia empresa
familiar se ha convertido a lo largo de los afios,
y gracias a una amplia gama de productos, en
una estructura empresarial con gran visién de
futuro que abarca tanto el mercado nacional
como el infernacional, fruto de un equipo humano,

joven y dindmico.

The company

DACAME S.1. is a company dedicated fo the
manufacture and marketing of scaffolds and other
construction equipment. It was born in the 90s,
and, nowadays, the different factory depariments,
the logistic area and the central office cover an
area of more than 50.000 m2.

International presence

What began as a family run company, it has
become a management structure company (thanks
to a very dynamic and young human team) with
a great future vision, both in the national and the

international markets.

La dimension de I'entreprise

DACAME S.L. est une enfreprise spécialisée
dans la fabrication et la commercialisation
d'échafaudages et d'outillage pour le batiment.
La société a été créé au début des années Q0.
Elle dispose maintenant d'une superficie de
50.000 m2 sur laquelle sont regroupés les ateliers
de fabrication, les centres logistiques et bureaux
de la direction.

L'implantation internationale

Ala base une petite structure familiale, DACAME
a su au fil des ans, par I'¢largissement de
sa gamme de produit, se développer jusqu'a
devenir maintenant une enfreprise de faille
importante. Elle s'est résolument tournée vers
I'avenir en développant gréce & une équipe
jeune et dynamique les marchés nationaux et

internationaux.

LA EMPRESA - THE COMPANY - LA SOCIETE
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R&D

+D
RetD

technologie

tecnologia
technology

Investigacién y desarrollo

Sélo cuando se une lo Uil y lo practico se obtiene
un producto equilibrado. Para adecuarse a
la répida evolucién del mercado, nuestro
departamento de I+D invesfiga nuevos productos
y proporciona un alio grado de servicio al cliente.

Research and development

Only when the useful and the practical get
fogether, you obtain a balanced product. In ordler
to adjust to the market demands, our R&D
depariment invests in new products and offers a
very competitive service to our customers.
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Recherche et développement
Seule |'union des outils et de I'expérience permet
de concevoir des produits pratiques & utiliser.
Pour nous adapter rapidement & la constant
évolution du marche notre département R et D
recherche en permanence de nouveaux produits
et propose & nos clienfs un large éventail de
services.

Tecnologia de vanguardia:

Para el proceso de fabricacién de nuestros
productos, sélo utilizamos la tecnologia mas
avanzada. Nuesira empresa invierte en ella
con un objetivo compartido: la calidad, la
seguridad y la innovacién.

Vanguard technology

Our products are manufactured using the most
advanced technology. Our company invest in
new fechnologies with one aim: quality, security

and innovation.
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Technologie d'avant-garde
Pour la production des nos produits on utilise
que la plus nouvelle technologie. Ce pour ¢a

qu’on investie en permanence dans la
technologie dans un but constant: la qualité,
la sécurité ef I'innovation.




qualité
calidad

quality

logistique
logistica
logistics

La calidad como norma

Nuestro sistema de calidad pasa por el control y andlisis exhaustivo
de todos nuestros procesos de fabricacién y satfisfaccion del cliente.
Asi fue como en el afio 2004 conseguimos el Certificado de Calidad
ISOQ001-00, seguido de los Certificados "N" de AENOR de nuestros
andamios MEKA-48, DINO-48 y DUO-45. Nuestros Certificados CE de
Conformidad también avalan la garantia, la seguridad y calidad de
nuestra gama de productos de ufillaje.

Quality as basis of our products

Qur qudlity system is based in the confrol
and the exhaust analysis of all our
manufacturing processes and a fotal
customer satisfaction. VWe got the Quality
Certificate 1SO-2001-00 in 2004,
followed by the AENOR “N”
Certifications for our Multidirectional
MEKA-48 and European DINO-48 and
DUO-45 scaffolds. Our CE Certificates
are also a guarantee of the security and
quality of our construction equipment
products.

AENGH

La qualité comme régle

Notfre systéme de qualité est basé sur un confréle et une analyse exhaustive
de tout le processus de fabrication jusqu'a la satisfaction compléte du client.
Nous avons ebtenu la certification ISO 9001-00 en 2004, suivie dans la
foulée des certifications «N> de AENOR pour nos échafaudages MEKA-48
DINO-48 et DUO-45. La certification de conformité CE garantit la sécurité
et la qualité de notre gamme d'outillage ef de sécurité.

Logistica propia

Entendiendo que uno de nuestros obijetivos es la plena satisfaccion de
nuestros clientes, disponemos de una flota completa de camiones,
proporcionando a nuestros clientes un servicio de fransporte puerta a puerta.
Asimismo, nuestra perfecta ubicacién en la frontera entre Catalufia y la
Comunidad Valenciana, hace que dispongamos de puertos punteros en
Europa (Barcelona y Valencia) abiertos al exterior, a pocos kilémetros de
nuestras instalaciones.

Selflogistics

With a quite big truck fleet, we are offering a doorfo-door service to all our
clients. Our location, in the border between Catalonia and Valencia, gives
us a great logistic optimisation and effectiveness, and perfect international
connections (Barcelona and Valencia ports) closed to our installations.
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Logistique propre

Il est clair qu'un de nos objeciifs est I'entiére satisfaction de nos clients. Pour cela
nous disposons de notre propre flotie de camion permettant de proposer un
service de livraison «porte & porte». De plus, nofre situation géographique
privilégiée entre la Catalogne ef la province de Valence, met & notre porte deux
des grands ports d'Europe foumés vers I'exportation [Barcelonne ef Valence).

LA EMPRESA - THE COMPANY - LA SOCIETE
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B CUBOS “PLUS” - BUCKETS “PLUS” - BENNES A BETON “PLUS”

Caracteristicas: Characteristics: Caractéristiques:
Asa inferior, menor altura. Internal handle, less height. Anneau de manufention surbaissé.
Palanca descarga lateral, menos riesgos. Lateral unloading lever, less risks. Poignées pour vidange latéral.

b

DESCARGA FONDO “C” - CENTRAL UNLOADING “C” - VIDANGE CENTRALE “C”

A B C

C 150 150 330 880 140 520 45
C200 | 200 440 880 140 620 50
C 800 800 1760 | 1250 200 1120 140
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C 1000 | 1000 | 2200 | 1250 200 1300 160

DOBLE VERTIDO “CL" - CENTRAL AND SIDE UNLOADING “CL” - VIDANGE CENTRALE ET LATERALE “CL"
%

s e @@ A L S

c CL150 150 330 880 140 520 60
CL200 200 440 880 140 620 65

CL350 350 770 880 110 860 80

CL500 500 1100 1060 135 Q70 Q7

CL800 800 1760 1250 200 1120 150

CL 1000 1000 = 2200 1250 200 1300 170

N CON TUBO DE GOMA “BCE” - WITH RUBBER HOSE “BCE” - A TUYAU “BCE”

Para groa.

C
Tubo de goma de @ 200 x 2000 de largo (mm.)
]B Cranes and lift trucks use.
Rubber hose @ 200 x 2000 length (mm.)
Pour utilisation avec grues ou chariots élévateurs.
A Avec tube de caoutchouc @ 200 x 2000 de long (mm.)

Goma especial para hormigén. REF. @ m/:\n mlrsn m?n

Special rubber for concrete.
Coovichoue spécial pour béton,  |BCE500| 500 | 1110 | 1550 | 800 | 1090 | 230
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DESCARGA FONDO
CENTRAL UNLOADING
VIDANGE CENTRALE

DESCARGA FONDO Y DESCARGA LATERAL
CENTRAL AND SIDE UNLOADING
VIDANGE CENTRALE ET LATERALE

CUBILOTES - BUCKETS - BENNES A BETONH

A B C

VF 250 | 250 550 Q960 340 850 64
VF 300 | 300 660 Q60 340 Q50 69
VF 350 | 350 770 1055 365 980 70
VF 500 | 500 1100 |+ 1055 365 1080 77
DV 250 250 550 Q60 340 850 70
DV 300 300 660 Q960 340 950 77
DV 350 350 770 1055 365 980 79
DV 500 500 1100 | 1055 365 1080 85

Aperiura de vaciado con 2 pifiones.
Descarga controlada.

Opening with two hatches.
Adjustable unloading.

Pour un meilleur vidange,
I'aperture des vannes est réglable.

CUBOS BASCULANTES - CYLINDRICAL TIPPER BUCKETS - BENNES BASCULANTS H

Asa basculante mediante ejes laterales, con seguro anfigiro.
Anilla central de soporte y estabilizacion.

Tipper handle with lateral axis and anti-turning security.
Holding and stabilizing central ring.

Anse basculant avec axes lateraux evitant les mouvements.
Anneau de manutention central, pour une meilleur stabilité.

A B C

65 65 150 530 280 385 17,5
100 100 230 530 280 515 20,5
150 150 345 530 310 770 25,5
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M ELEVADORES “PLUS” - FORKS “PLUS”

EN 13155

”MBA"

Con manivela para regular la apertura de pias.
Bloqueo de cierre funcional.

El muelle se autoequilibra, asegurando una buena
nivelacién durante su uso.

"MBA": especificamente disefiado para gria.
"MBACR" y "MBR": facilidad de uso en aufogria.

Handle for adjusting the opening.

Functional block.

Balance-spring for a secured leveling.

"MBA": Specifically designed for cranes.
"MBACR" and “MBR": Easy to use for tow trucks.

Avec manivelle pour réglage de |'ouverture.

Blocage du fermeture fonctionnel.

Ressort pour équilibrer et assurer le niveau du fravail.
"MBA": Pour utilisation avec grue.

"MBACR" et "MBR": Facilités d’ufilisation avec des

véhicules grues.

*Altura 6fil de carga en apertura idénea - Useful height of load with an appropriate opening - Hauteur utile de charge avec I'aperture approprié

- LEVE PALETTE “PLUS"

“MBACR”
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REF. A B C D E F G L M

mm mm. mm mm mm mm mm. mm mm 9

MBA 1500 1500 | 1600 | 340 | 1300* | 1200 | 2360 | 1080 | 1000 | 30 90 130
MBA 2000 2000 | 1600 | 340 | 1300* | 1200 | 2360 | 1080 | 1000 | 35 100 146
MBACR 1500 | 1500 = 1600 | 340 | 1300* & 1100 | 1800 & 1080 | 1000 & 30 %0 130
MBR 1500 1500 | 1000 | 1000 | 300 | 1000 | 1600 | 450 | 1000 | 30 90 140
MBR 2000 2000 | 1000 | 1000 | 300 | 1200 | 1800 | 450 | 1000 | 35 100 | 160
MBRA 3000 3000 | 1000 | 1000 | 300 | 1200 | 1800 | 700 | 1000 | 35 120 | 250

e

”MBR”

Regulable en altura y anchura.
Adjustable in height and widlth.

Ajustable en hauteur et largeur.

“MBR”
|

“MBRA”




ELEVADOR “DCM” - FORK “DCM” - LEVE PALETTE “DCM" I

C € Tabla de carga de uso - Working load - Caractéristiques des charges

P: centro de gravedad de la carga Kmm. 400 450 200 30 600
EN 13155 ' y 9

P: gravity center of load.

P: centre de gravité de la charge. 1500 | 1500 1350 1230 1125
MAX

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSIONS
Caracteristicas Técnicas

Poas de acero de alta resistencia St 52
de seccién maciza rectangular (100 x 30).

Technical characteristics

—Id‘-- - Steel pin with resistance St 52.
N Solid rectangular profile (100 x 30).

1 x F Caractéristiques techniques

Dents d*acier d’haute résistence St 52.
Profil rectangulaire (100x30).

101

PALET STOCK - STOCK PALLET - RACK STOCKAGER

BASE - BASE - BASE POSTES
POSTS
MONTANTS
C
A
B

Int.: 860 x 1200 mm.

~ 11000 | 1200 | 1500 | 2000
Ejemplo A B C Ref: mm. mm. mm. | mm.
mm. mm. mm. MEX g-
Example i 54 | 65 | 81 | 108
Exemple 1050 | 1380 | 450 | 1200 | 52 Kg. ' ' i :

ya

ya

z

Z
O
l—
<
o
o
Z
Q
=
I
e
[N}
Z
o
<
>
]
w




W PINZAS “PLUS” - GRIPPERS “PLUS” - PINCES "PLUS”

Especifica para bordillos.
Uso manual o con gria.

Specified for emplacements.
Use by hand or cranes.

”PZC”

Speciale pour positionnement.
Posibilité d’utilisation manuelle ou avec grue.

Kg.
REF. mm. Kg.

PzC 150 | 30-200 13

Manipulacién de placas de hormigén,
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“PZCL" ] bordillos, y similares. Uso manual o con gria.
For easy handling concrete slabs,
| r— curbstones, efc. Use by hand or cranes.

- e ) — . . .
st Manipulation des dalles en ciment, de bordures

et similaires. Utilisation manuelle ou avec grue.

= &
mm. Kg.

PZCL 200 500-1000 12

REF.

Se utiliza para el emplazamiento y movimiento de
elementos, con gran ahorro de tiempo.

Time saving to place and move elements.

Utilisé pour lNinstallation et manutention d*éléments.
Elle permet un gain sensible de temps.

REF.

PZV-M 500 | 20-140 9,5

Elemento estabilizador para elevacion de cargas alargadas.

“BIL” / N Stabilizing element for lifting long loads.
/ S Elément équilibrant pour I'élévation des charges avec une longueur important.
(.. E 4 .
| -
. 7 L e - REF. /5«9:( mm.

BI-1500 1500 | 1000 10
BIL-2000 | 2000 | 2000 20




I I 1 PINZAS “PLUS” - GRIPPERS “PLUS” - PINCES “PLUS” Il

Varios reglajes.
Several adjustments.

Plusieurs réglages.
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REF. A= A . . , Z

MAX mm. 9 Para soluciones especificas profesionales, losas de marmo ®)

y materiales compactos de hormigén o acero, efc. =

PZMF15| 1200 30 150 15 , , @)

Concrete and professional solutions for marble <

PZMF30] 1200 150-300 22 slabs, concrete, steel compact material, efc. i

PZMT26| 1200 10160/160260 25 Pour solutions professionnelles, dalles en marbre o
PZMT50| 1200 200-300/300-400/400-500, 28 et matériaux compacts de béton armé ou acier, ,efc.

“p7R"
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Para emplazamientos de arquetas, anillos y tubos de hormigén de didmetro y peso notable.
Para didmetros inferiores permiten el ajuste a fravés del volteo de las pinzas.
Regulacién de las cadenas, segin necesidad.

To handle tanks and concrete pipes with significant diameters and weight.
Grippers can rotate for adjusting to an inferior diameter.
Chain length varies based on requirements.

Elle a été étudiée et construite pour manutentionner des buses de diamétre et poids importants.
Pour diameétres inférieurs on peux en faire pivoter la pince.
Dementionnement des chaines, d’aprés les demandes espécifiques.

o T o

PZB 1500 | 30-100 1500 48




B PINZAS “PLUS” - GRIPPERS “PLUS” - PINCES"PLUS”

“PZM-L"

Pinza manual. Varios reglajes.
Manual gripper. Several adjusiments.

Pince manuelle. Plusieurs réglages.

-~ &
mm. Kg.

PZML 20 | 200-300/300-400/400-500 2

REF.
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B PORTABORDILLOS - CURB-LAYING GRIPPERS - PORTE POUTRES

LONGITUDINAL - LONGITUDINAL - LONGITUDINAL

-
mm. g

Q00-1010 6

u C "

TRANSVERSAL - TRANSVERSE - TRANSVERSAL

-
mm. g-

1 40-200

2 200-360

2 Posiciones

2 Positions
2 Positions
L]




CUBETA PLASTICO - PLASTIC SKIP - BAC A PLASTIQUE B BASE CUBETA - SKIP BASE - CHARIOT PORTE BAC

vl

vl

z

Se complementa con ruedas de andamio y pasadores.
Complemented with scaffold wheels and pins.

Peut-étre équipe avec des roues d'échafaudage.

A B C A B C
@ mm. mm. mm. mm. mm. mm.
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BATEA - DEBRIS TANK - BAC A DECOMBRES B CAJA HERRAMIENTAS - TOOL BOX - COFFRE A OUTILSH

- i| A Impermeable y muy funcional.
Waterproof and very functional.
Ty P y
C

Etanche et fonctionnel.

A B C A B C
425 500

500 500 1700 82

1000 1500 | 1500 300 85
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M AMASADORAS -

MORTAR TRAYS - BAC A MORTIER

AMASADORA BASCULANTE "A-50D" - BOAT SKIP "A-50D" - BENNE BASCULANTE "A-50D"

-|-.I Autodescargable
A i rt Autounloading system
= Wt Autobasculante

. || &
e C

A B C D E
mm. mm. mm. mm. mm. Kg.

500 800 1085 | 1317 | 1075 500 490 100

AMASADORA "M50" - MORTAR TRAY "M50" . BAC A MORTIER "M50"

Manipulable mediante carretilla elevadora
For forklift use

Manipulation avec charriot elevateur.

A B C
mm. mm. mm. Kg.

500 1100 | 1260 @ 1170 600 70




AMASADORAS - MORTAR TRAYS - BAC A MORTIER M

AMASADORAS "DCM" - MORTAR TRAYS "DCM" - BAC A MORTIER "DCM"

Con asas para elevacion
Handles for lifting purposes
Crochets pour élingues
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% A B C D E
v mm. mm. mm. mm. mm. Kg.
300 700

630 1200 750 100 620 49
500 1200 630 1200 1200 100 630 70

AMASADORA "FR" - MORTAR TRAY "FR" - BAC A MORTIER "FR"

Manipulable mediante carrefilla elevadora
For forklift use

Manipulation avec charriot elevateur.

X A B C
v mm. mm. mm. Kg.
360

800 1280 | 1230 380 64
500 1200 | 1280 | 1310 500 75




B CARROS CHINOS - CEMENT CARTS - CHARIOTS

nggn

Dos ruedas, brazo fijo y fres ganchos
2 wheels, a fixed handle and 3 hooks

2 roues, poignée fixe et 3 crochets

Una rueda y brazo abatible
1 wheel and a folding handle

1 roue et poignée rabattable

e
- @ B @

"E1” 100 210 370 22
"E3” 100 250 370 21
“R3" 125 275 370 29
2 rvedas y asa central abatible K1 90 210 565 33 Reforzado
2 wheels and a folding central handle . Reinforced
Ruedas neumdticas
2 roues et anneau central rabattable Renforcé

Pneumatic wheels

Roues pneumatiques

“wq” “R3"




CARRO - CEMENT CART - CHARIOTH

a1 Carro ladrillero. Para elevacién. Provisto de dos ruedas fijas posteriores
y una rueda delantera giratoria, fodas neumdticas.

Brick cart for lifting briks and others. With two back
fixed wheels and a front swivel wheel. Pneumatic fires.

Chariot porfe brique. Pour levage. Avec deux roues fixes
arriére et une roue devant, & pneumatiques.

A B C B @
mm. mm. mm. I @ Kg.
400 370

500 805 655 40,5

ACCESORIOS DE ELEVACION - LIFTING ACCESSORIES - ACCESOIRES POUR LEVAGEM

C € JUEGO CADENA 3 GANCHOS JUEGO ESLINGAS BATEA ESUNGA RADIO - CONTROL 3000
CHAINS SET WITH 3 HOOKS SLUNGES SET FOR DEBRIS TANK RADIO SILINGE - CONTROL 3000
CHAINE DE SECURITE AVEC 3 CROCHETS CHAINE DE SECURITE AVEC 4 CROCHETS SANGLE AVEC CROCHET 3000

2,7 3000

4,5

2200

Longitud de ramal: 0,6 m. Longitud de ramal: 1 m. Longitud de ramal: 0,7 m.
Length: 0,6 m. Length: 1 m. Length: 0,7 m.
Llongueur chaine: 0,6 m. Llongueur chaine: 1 m. Llongueur chaine: 0,7 m.
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B PLATAFORMAS DE FACHADA “DCM" - FACADE PLATFORMS “DCM” - PLATE-FORMES POUR FACADE “DCM”
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- Piso de plataforma de superficie antideslizante. Barandillas
desmontables.

- Non-slip base with reinforced steel sheet. Detachable guardrails.
- Plancher antidérapant. Garde corps pliant.

TRAMPILLA - TRAPDOOR - TRAPPE

- 1780 | 1500 | 3000 | 1950 | 1000 | 1500 | 181
DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSIONS -

A: Ancho 0til de trabajo - Available working widih - Large utile pour le travail
#_,_. 1780 1500 | 3000 | 1950 1000 | 1500 203

B: longitud de plataforma - Platform length - longueur de la plateforme




PLATAFORMAS DE FACHADA “DCM” - FACADE PLATFORMS “DCM” - PLATE-FORMES POUR FACADE “DCM” W
SECUENCIA DE UTILZACION - SEQUENCE OF USE - EXEMPLE D'UTILISATION

- Posicion de paso de cable
- Position for putting the cable through
- Position pour le passage du cable de la grue

- Posicionamiento de la carga palefizada
- Put the load palletized
- Position en charge avec le léve-palette

- Espera de recepcion de carga
- Wait for the reception of the load
- En attente de réception

- Refirada carga y elevador
- Withdrawal of the load and the forklift

- Enlévement de la charge et du léve-palette
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B PLATAFORMAS DE FACHADA - FACADE PLATFORMS - PLATE-FORMES POUR FACADE

Caracteristicas técnicas

- Piso de plataforma de superficie
antideslizante.

- Barandillas plegables.

- Para utilizar sobre forjados mediante
arriostramiento con 6 puntales telescépicos.

Technical characteristics

- Non-slip base.

- Detachable guardrails.

- To use in plataform anchorage, shoring
the platform with 6 props.

Caractéristiques techniques
- Plancher antidérapant.

- Garde corps pliant.

- Ancrage realisé par 6 éfais.
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FIJA - FIXED - FIXE

CON TRAMPILLA - WITH TRAPDOOR - A TRAPPE

Al B | c D E B
mm. mm. mm. mm. mm. % Kg.

.-':_ 1780 | 1500 | 3000 | 1950 | 1000 | 1500 181

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSIONS
A: Ancho util de trabajo - Available working widih - Large utile pour le travail

B: longitud de plataforma - Platform length - Llongueur de la plateforme
-ﬁ:_,- 1780 1500 = 3000 1950 1000 1500 203
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VALLAS - BARRIERS - BARRIERES DE CHANTIER M

SECURITE

“STOP” 2500 X 1100 Pie Desmontable
Collapsible foot
A Pied démontable

1

B
:| Opcional: chapa publicidad -

L Optional: Brand-named metal sheet
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c Option: plaque de marquage 250 x 200 mm
A B C

D] IO L | | oh | on | oo | @

MODELOS - MODELS - MODELES ' ' 2500 | 1100 | 500 | @40x15 | 15-17
“MINI” 1425 X 990 A De fécil manejo y de gran adaptabilidad.
Cuatro pegatinas autoreflectantes.

P —————— "
- . Creat versatility.

Four reflective stickers.

o Facile ufilisation, pratique et stable.

- e —— L1 Avec quatre bandes blanches réfléchissantes.
C
A B C
[ e @ ©

1425 990 400 | @25x 1,5 | 400x 150 7

|
PASARELAS CON BARANDILLAS Para zanjas, con barandillas desmontables y rampas de acceso.
WALKWAYS WITH GUARDRAILS Pegatinas autoreflectantes. Compatible con la valla “MINI".
PASSERELLES For trenchs, with defachable guardrails and access ramps.

Reflective stickers. Compatible with a "MINI" barrier.

Passerelles pour tranché, avec garde corps démontable et rampe d acceés.
Avec bandes blanches réfléchissantes. Compatible avec la barrigre “MINI".

A B C
REF. mm. mm. mm.

PLA-17 1 1700 880 1000 43
PLA-20 | 2000 880 1000 50
PLB-17 | 1700 | 1200 | 1000 52
PLB20 | 2000 | 1200 | 1000 61
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B HORCA PARA REDES COMPLETA 8000x2000 - SAFETY NET SYSTEM 8000x2000
POTENCE COMPLETE POUR FILETS 8000x2000

ESCUADRA - SQUARE - EQUERRE

Horca para redes tipo V conformes a las normas
UNE-EN 1263-1
UNE-EN 1263-2

V - Safety net system according fo
UNE-EN 1263-1

UNE-EN 1263-2

standards

Potence pour filets type -V- d'acord a les normes
UNE-EN 1263-1
UNE-EN 1263-2

N . @ 0«03
B
mm. mm. mm. o 50x50x3

2000 | 1000 | 4000 | 37,5 © 7003 _ L

TRAMO RECTO - SUPPORT ARM - TRAVEE DROIT

A B
mm. mm.

4300 400 24,5

PASADOR UNION HORCA - SNAP PIN - GOUPILLE D'ASSEMBLAGE

Pasador de seguridad.
Une la escuadra con el framo recto.

Safety pin.

Joins square and support arm.

B />A Dispositif de sécurité, pour assembler
I'équerre avec le travée droit.
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HORCA PARA REDES COMPLETA 8000x2000 - SAFETY NET SYSTEM 8000x2000 R
POTENCE COMPLETE POUR FILETS 8000x2000

EJEMPLO DE MONTAJE - ASSEMBLY EXAMPLE - EXEMPLE DE MONTAGE

7

SECURITE

N
=
a4
)
O
VW]
Hs: w
Altura entre la superficie de trabajo .
y el borde superior de la red o
Height between the working level g
and the upper edge of the net ~
Hauteur entre le plan de travail ef )
le haut du filet )
L
(0]

Hr:

Altura recomendada de caida
Recommended drop height
Hauteur de protection recommandée

Hm:

Altura méxima de caida
Maximum drop height

Hauteur de protection maximale

< 6ém.

Hi:

Distancia minima libre debajo de
la red

Minimum free distance below the
net

Hauteur de sécurité sous le filet

i>2,5m.

|+
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B SISTEMA PROVISIONAL DE PROTECCION DE BORDE “B35”
TEMPORARY EDGE PROTECTION SYSTEM “B35”
GARDE-CORPS PERIPHERIQUES TEMPORAIRES “B35”

SISTEMA - SYSTEM - SYSTEME

BARANDILLA - HANDRAIL - TUBE SECURITE

B35

RODAPIE MADERA - WOOD TOEBOARD - PLINTHE BOIS

REF.

EN 13374

A

mm.

2500

2500

150

CIASE A
CIASS A

GUARDACUERPO “B35”
GUARDRAIL “B35”
GARDE CORP “B35”

D 35x2

CLASSE A

ARRTE

Earitanss




ARRTIL

CLASE A m

CIASS A |mmas
EN 13374  CLASSE A

GUARDACUERPOS ANCLAJE
ANCHOR GUARDRAILS
GARDE CORPS ENFICHABLES

“E-1200”

E-1200 2

“E-1150-14"

115014 2

SISTEMA PROVISIONAL DE PROTECCION DE BORDE “E-1200” Y “E1150-14" W
TEMPORARY EDGE PROTECTION SYSTEM “E-1200” AND “E1150-14"
GARDE-CORPS PERIPHERIQUES TEMPORAIRES “E-1200” ET “E1150-14"

SISTEMA - SYSTEM - SYSTEME

L Altura il de seguridad 1 m.

Safety working height 1 m.

Hauteur utile de sécurite 1 m.

BARANDILLA - HANDRAIL - TUBE SECURITE

:EAE
| |
A - @ M

g.
2500 D 35x2 4

RODAPIE MADERA - WOOD TOEBOARD - PLINTHE BOIS
I |5
|

A__ A el
DJAL-J‘%- hli E 2500 150 27 5

’

,

SECURITE
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B GUARDACUERPOS - GUARDRAILS - GARDE CORPS

Sistema telescépico de apriete con varilla roscada. _ “B”-“B1300” - “FR”
Telescopic system with a threaded rod adjustment. 1
Systéme télescopique avec réglage par tige filetée a pas rond. A e A
1 REF. = ] | mm. Kg
“B" Ry
51300 FR - 550 1000 | 43
B1300 660 1300 50
“40/40"  "40/25" “40" - FR 440 1000 7,3

:140/4011 _ /:40/2511 - 40"
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GUARDACUERPOS ANCLAJE

ANCHOR GUARDRAILS

GARDE CORPS ENFICHABLES REF.
Altura ofil de seguridad 1 m. 40/40 | 2,2

Safety working height 1 m. 40/25 | 2.2

Hauteur utile de securite 1 m. 40 2,0

”FR” _ 1140/4011
:140/2511_ 1:4011

Opcional: brida con cufia
Optional: clamp with wedge pin
Option: blogqueur 2x@35

B GUARDACUERPOS VENTANA - WINDOW GUARDRAILS - GARDE CORPS FENETRE

”ECO"

“PLUS”

REF. — m—
Ejemplo

"ECO" 780 1100 1,8 Example
"PLUS" | 1010 | 2010 3,6 Exemple




GUARDACUERPO PINONH
PINION GUARDRAIL
CONSOLE PIGNON

SOPORTES GUARDACUERPOS HI
GUARDRAIL SUPPORTS
SUPORTS GARDE CORPS

i " Ln
Kg.

2000 6,2

uyn

g <
125x125
OINT A
REF. mm. mm.
‘L 40 320 1,3
‘" 40 150 1,0

BARANDILLAS DE SEGURIDAD - SECURITY GUARDRAILS - ELEMENTS DE SECURITEM

IIGAII

REF.

2500 | 3,1

COMPLEMENTOS GUARDACUERPOS - GUARDRAIL COMPLEMENTS - COMPLEMENTS GARDE CORPS

CAPSULA ANCLAJE - CAPSULE ANCHOR
RESERVATION D’ANCRAGE

Fabricado en PP.
PP made. - Fabriqué en plastique.

DINT A
mm. mm. Kg.

40 120 0,05

TAPON SETA - PLASTIC PLUG
BOUCHON PROTECTION

Para varilla dywidag y guardacuerpos.

For tie rods and guardrails.

0,021 Pour tige filetée et garde corps.

z
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B PROTECTORES VERTICALES - VERTICAL GUARDRAILS - PROTECTIONS VERTICALES

SECURITE

/IAII I/BII J
: SIN'SOPORTE ~ CON SOPORTE I
> N . NO SUPPORT ~ WITH SUPPORT
= A B SANS SUPPORT  AVEC SUPPORT 0 f
>
&.I) Ref. Ref.
w
. 2000 5,8 2000 8
2 3000 8,3 3000 11,2
(&) 4000 10,3 4000 13,2
o
>
O
(W]
(Vp]

Opcional: brida con cufia
Optional: clamp with wedge pin
Option: blogqueur

Proteccién de borde: Edge profection: Protection périphérique:
2x@235 * Con tablero * With toeboard * A planchers
» Con barandilla » With handrail * A blogueurs

B SOPORTE PROTECTOR VERTICAL B SOPORTE INTERMEDIO

VERTICAL GUARDRAIL SUPPORT INTERMEDIARY SUPPORT
SUPPORT ANCRAGE SUPPORT INTERMEDIAIRE
POUR PROTECTION
[ )
A 1
[ 1
B PASADOR - PIN * 4. ' 'i

BROCHE

0,13 350 6 350 3
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SECURITE

CONSOLAS - CONSOLES - CONSOLESH

1
A
A B
mm. mm. Kg.

@
7

Ideal para trabajos en cubiertas. Ahorro de tiempo en el monfaje. 800 800 6

1000 | 1000 7.4
1000 | 1500 12,3

Perfect for ceiling works, saving time during the assembly.

Idéal pour réaliser des protections toitures. Courts temps de montage.
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SOPORTE DOBLE POSICION - DOUBLE GUARDRAIL SUPPORT - PINCE DALLE DOUBLE POSITIONE

Para guardacuerpo “40". Doble posicion.

For "40" guardrail. Double position.
Pour potelet “40". Double position.

FORJADOS - CONCRETE WORKS - DALLES ~ MUROS - WALLS - MURS

-

=1 &

g.
20- 470 5,5




FORMWORK - COFFRAGE
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B ENCOFRADO - FORMWORK - COFFRAGE

TABICAS PERIMETRALES
RETAINING WALLS
COFFRAGE DE BAD DE DALLE

Soporte anclaje giratorio plegable
para un almacenamiento y transporte facil.

Folding support for an easy
warehousing and fransportation.

Supports pliables pour aisés stockage et fransport.

A B
REF. mm. mm. o i \
1000 300 2
2 2000 300 3 16,2
2,5 2500 300 4 20,2
3 3000 300 5 24,6

M H ENCOFRADO - H FORMWORK - H COFFRAGE

Para encofrados répidos y simples.
For quick and simple formwork structures.
Idéal pour un coffrage rapide et simple.
A B
mm. mm.
200 | 460 ,

PERIMETRAL ANGULO
ANGLE RETAINING WALL
RIVES ANGLES
A B
REF. mm. mm. °
0,5x0,5 500 300 2

3,1

il

0-300°

e

Union clamp - Crampon

COMPENSADOR PERIMETRAL
COMPENSATORY RETAINING WALL
RIVE DE JONCTION

}.—,/,

Grapa unién -

A B
mm. mm. >I4 Kg.
9,3 1000 300 2 6,4
[ —




B ACCESORIOS DE ENCOFRADO
FORMWORK ACCESSORIES

ACCESSOIRES COFFRAGE

Acero forjado cincado.
Carga de trabajo 75 kN.
Carga de rotura superior
a la varilla roscada.

ZN forged steel.
Working load of 75 kN.
Ultimate load superior fo tie rod.

Acier forgé zingué.

Charge de travail 75 kN.
Charge de rupture supérieur
a la tige filetée.

Tuerca placa 3 aletas
Tie nut
Ecrou 3 ailettes avec base

A B
mm. mm. @

100 50 7 0,51

74

Tuerca vikingo
con placa asiento
Rotating wing nut
Ecrou rotule

Tuerca vikingo
Wing nut
Ecrou 2 ailettes sans base

A B
mm. mm. &

86 50 7 0,35

VARILLA DYWIDAG - TIE ROD - TIGE FILETEE M

GATOS SARGENTO - HAMMER CLAMPS - SERRE-JOINT l

700 2,7
Q00 3

Acero St 52. Carga de trabajo 75 kN.
Steel St 52. Working load 75 kN.
Acier St 52. Charge de travail 75 kN.

Tuerca hexagonal
Hexagonal nut
Ecrou hexagonal

A B
mm. mm @
30 | 50 17

0,22

Disponible en cincado.
Available in zinc-plated.
Option en zingué.

T
Mmoo ET | NT S
1000 | 17 15 16

Placa asiento
Square washer
Plaque de base

A

o M o

120 8 22 0,85
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B BORRIQUETES PLEGABLES - FOLDING TRESTLES - TRETEAUX PLIABLES

TUBO REDONDO

BRA” ROUND TUBE BRB"

TUBE ROND oy

@ 0505
(2 ¥ 3 JoREQ

B
o o o €
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<
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A B i BRB-SOO | 770 | 730 3 6,4
REF. © i ,
mm. | mm. J A BRB1000 | 970 | 730 3 72
BRABOO | 770 | 730 2 57 BRB-1200 | 1170 | 730 4 8
BRA1O00 | 970 | 730 2 6,3 BRB1500 | 1470 = 730 4 9,4
TUBO CUADRADO
“BCB" SQUARE TUBE
TUBE CARRE =
B
1

A oéOXQOx],S
© 22515
©Qc255

A B

BC-B-800 800 660 2 6,8
BC-B-1000 | 1000 660 4 8,8
BC-B-1200 | 1200 660 4 9,8
BC-B-1500 | 1500 660 6 12,8




CABALLETES - TRESTLES - TRETEAUX M

”CR-F”

Pie fijo

TUBO REDONDO
ROUND TUBE
TUBE ROND

Fixed feet
Pied fixe

] I BN
REF. H " A

”CR-PG”

Pie plegable
Folding feet
Pied pliable
Galvanizado

Galvanized
- Galvanisé

L] ‘A
REF. mm
CRF-1450 | Q00 - 1450 [42x1,5/35x1,5 750 10,4 ‘I‘ 4 ’
CRF-2500 | 1500-2500 42x1,5/35x1,5 850 17 CRPG 800-1200 30x1,5/25x1,5 700 10,4
TUBO CUADRADO
“CCE” SQUARE TL{BE “CCp”
TUBE CARRE
A
T
Pie fijo Pie plegable
Fixed feet Foldling feet
Pied fixe Pied pliable
REF '- g A REF '- g A
. l " mm. Kg. : I_ - mm. Kg.
CCF 1450-2210 40x 1,5 30x1,5 900 18 CCP 1450-2210 40x1,5/30x 1,5 900 18,5
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B CABALLETE - TRESTLE - TRETEAU

uFRn

Pie fijo
Fixed feet
Pied fixe

Caballete pie fijo con cabezal articulado.
Disponible en fubo de @48 galvanizado.

Trestle with fixed feet and adjustable head.
Galvanized tube 248 also available.

Tréteau avec pied fixé et 1&te arficulé.
Tréteau avec opfion en tube 48 galvanisé.

t u

A
REF i I.- I mm.
FR 1200-2100 42x 1,8 40x 1,8/ 1000 14

EJEMPLOS - EXAMPLES - EXEMPLES




ESCALERAS - LADDERS - ECHELLESH

up Montantes de fubo rectangular de 40 x 20 x 1.5 mm. de espesor, con gancho.
Peldafios de tubo rectangular de 30 x 15 x 1.5 mm. de espesor.

Rectangular posts 40 x 20 x 1,5 mm. thickness with hooks.
Rectangular rungs 30 x 15 x 1.5 mm. thickness.

Montants en tube rectangulaire 40 x 20 x 1.5 mm. d'épaisseur, avec croches.
Echelons de tube rectangulaire 30 x 15 x 1.5 mm. d'épaisseur.

A B C
REF. ° mm. mm. mm.

2500 8 2500 400 1500 13,2
3000 9 3000 400 2000 16,1

3500 11 3500 400 2500 19,3
4000 13 4000 400 3000 22,5
4500 14 4500 400 3500 25,4
5000 16 5000 400 4000 28,6
6000 19 6000 400 5000 36,6
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Montantes de fubo rectangular de 50 x 30 x 1.5 mm. de espesor. el
Peldafios de tubo rectangular de 40 x 20 x 1.5 mm. de espesor.

Rectangular posts 50 x 30 x 1.5 mm. thickness.
Rectangular rungs 40 x 20 x 1.5 mm. thickness.

Montants en tube rectangulaire 50 x 30 x 1.5 mm. d'épaisseur.
Echelons de tube rectangulaire 40 x 20 x 1.5 mm. d'épaisseur. -

A B

2500 7 2500 495 13

3000 Q 3000 545 15 \o
3500 10 3500 570 17,5
4000 12 4000 610 20,5
4500 13 4500 640 24
5000 15 5000 630 27,5 -

6000 18 6000 760 34,5 B




B REGLES - WALL BARS - REGLES DE MACON

Telescopicos ~ Aluste mediante muelle inferior.
° Telescopic Interior spring adjustment. PINTADO - PAINTED - PEINT
Télescopique Réglage parmi d'un ressort intérieur. ° ,'_ -
N A
1950-3100 40x1,5 35x1,5 6,3
Fijo galvanizado 2200-3600| 40x1,5 35x1,5 7,3
° Fixed galvanized 3100-5100| 40x1,5 35x1,5 9,8
Fixe galvanisé
Tacos de pléstico en extremos. GALVANIZADO - GALVANIZED - GALVANISE
Rubber plugs in the ends.
Sabots caoutchouc sur les emboutis. "' h i
Ir a Kg.
Fijo aluminio 1950-3100| 40x1,5 35x1,5 6,3
° Fixed aluminium 2200-3600| 40x15 | 35x15 | 73
Fixe aluminium
3100-5100 40x1,5 35x1,5 9.8
‘_ ‘_ OO @
2000 3
2500 3.7
1,2 3000 4,2
| |
-

’
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| | | | 3500 52

[ [ 4000 6
40 x 40

2000 3,8
2500 4,8
1,5 3000 57
3500 6,7
4000 7.7

2000 1,1
40 x 40 1,4 2500 1,4
3000 1.7

2000 1,4
60 x 30 1,5 2500 1.7

'

3000 2




SUJETA REGLES - WALL BAR HOLDER - PORTE - REGLES H

- METRIC - METRIQUE

Apriete con la manefa mediante varilla roscada.
Fastening with a threaded rod.
Reglage avec un tube coulissant avec une poignée.

N

O
O
oz
i
=

FIJAMARCO - FRAME FIXING BAR - FIXE-CADRES W

ALTURA - HEIGHT - HAUTEUR

1160 1,8

ESCUADRAS ZINCADAS - ZINC PLATED SQUARES - EQUERRE ELECTROZINGUE H

A

400 1,6

A 600 | 24
800 | 3,2
1000 4
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B CARROS Y CARRETILLAS - CEMENT CARTS AND WHEELBARROWS - BROUETTES

Carro saquero. Disponible con rueda neumética o maciza.

IISQNII IISQMII

Hand trolley. Pneumatic or solid wheel.

Diable pour sacs. Pneu gonflable
et roue en caouichouc plein.

REF. | A B c ®
: mm. mm. mm. @ Kg.
SQN 100 220 500 260 11,5
SQM 100 220 500 200 11,5

Rueda maciza
Solid wheel
Caoutchouc plein

Rueda neumdtica
Pneumatic wheel
Pneu gonflable

”CR” \ uCAn

CR 65 370 12,5
CA Q0 370 13



RUEDAS - WHEELS - ROUESH

“RR”

“RRE"

Reforzada - 4 lonas
Reinforced - 4 plies

Renforcé - 4 plis

« m &

@
@mm, RR E3-R3-L1
370 RRE E1-CR-CA 2,8 245
IIRPI! IIRPEII

Impinchables
PU Foam Wheels

Increvables

REF. H i Axle
Axe

RP E3-R3-11
RPE E1-CR-CA 2,9 245

IIRSNII sQN IIRSMII SQM uRKn
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REF. @ 2
mm. REF. @

RSN 260 1,0 mm.
565 4,9

RSM 200 1.4 RK




B AMASADORAS - MORTAR TRAYS - BOITES A PORTIER

CON RUEDAS - WITH WHEELS - AVEC ROUES CON PATAS - WITH FEET - AVEC PIEDS

N

- MORTAR TRAYS - BAC A MORTIER

(%)
<
[a4
3
< W UTENSILIOS YESERO - PLASTERER EQUIPMENTS - OUTILS POUR PLATRIER

%)
<
z

PASTERAS FIJAS PASTERA DESMONTABLE CABALLETE EXTENSIBLE

FIXED PLASTER BUCKETS DETACHABLE PLASTER BUCKET EXTENSIBLE TRESTLES

BOITE A PLATRIER FIXE ~ BOITE A PLATRIER PLIABLE TRETEAU TELESCOPIQUE

1

¢ » 540-920 | 37




CRIBAS - METALLIC SIEVES - TAMIS DE MACON W
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A B @
REF. mm. mm. mm.

KB-A 1500 800 5x5 17
KBB 2000 | 1000 @ 5x5 22

VALLA PARKING - PARKING BARRIER - BARRIERE PARKING H

680 | 350 | 4, !
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B TAPAS REGISTRO - MANHOLE COVERS - GABARIT A TRAPPE

ST ~ )
300 x 300 2 3,2
400 X 400 2 4,2
500X500 | 2x2 1 | 61
600X600 | 2x2 1 | 76
700x700 | 3x3 8,9
800x800 | 3x3 - | 96

Ejemplo

Example

Exemple

B RASCADOR - CAULKER - RECLOIR

MANGO - HANDLE - MANCHE Il

Madera - Wood - Bois

Plancha metdlica 300 x 100 x 1.
. Steel sheet 300 x 100 x 1.

0,/ Lame métallique 300 x 100 x 1.

1190

—




PUNTALES - PROPS - ETAIS

Puntales - Props - Etais P 46

Caracteristicas - Characteristics - Caractéristiques P 47

Complementos - Complements - Compléments P 48
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B PUNTALES - PROPS - ETAIS

Tubo redondo de acero St - 44,

de caracterfsticas:

- Tension de rotura: 44 Kg/mm?2.

- Limite elastico: 27 Kg/mm?2.

- Regulacién por rosca répida, de gran resistencia.
Round steel St - 44.

Nominal characteristics:

- Ultimate stress: 44 Kg/mm?2.

- Yield stress: 27 Kg/mm2.

- Adjustable with a high-resistance thread.

Tube d'acier St - 44

et avec les caractéristiques suivantes:

- Tension de rupture: 44 Kg/mm?2.

- limite d'elasticité: 27 Kg/mm?2.

- Reglage par un ecrou rapide haute resistance.

ARANDELA PUNTAL
PROP WASHER
RONDELLE D’ETAIS

GANCHO PUNTAL
PROP HOOK
BROCHE D’ETAIS

CABEZAL PUNTAL
PROP FORK HEAD
FOURCHE D’ETAIS

1750

3000

R3000

R4000

5000



CARACTERISTICAS TECNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

o Placas base cuadradas de 125 x 125 mm, de espesor 5 mm,
con estampaciones de refuerzo.
Steel square base plate 125 x125 mm and 5 mm thickness.
Platine cadre de 125 x 125 mm. en acier d'épaisseur 5 mm avec renforts.

e Tubo interior con taladros cada 100 mm para regulacién principal.
Inner tube with holes for rough-adjustment every 100 mm
Coulisse avec des trous au pas de 100 mm pour le reglage d’approche.

o Arandela y gancho [pasador) zincados, @10 mm (@14 mm el de 5000).
Zinc plated washer and prop hook, @10 mm (@14 mm for 5000).

o Rosca puntal para regulacién rapida.
Prop thread for a quick adjustment.
Ecrou reglage rapide.

Tubo exterior con macho roscado.
Outer tube with welded threaded male.
Fot avec filetage.

DATOS TECNICOS Y CARGAS DE AGOTAMIENTO -C.A -
TECHNICAL DATA AND STRENGTH -C.A.-
EXPLICATION TECHNIQUE ET CHARGES D'EPUISEMENT -C A -

ALTURA - HEIGHT - HAUTEUR TUBO - TUBE - TUBE VALORES - VALUES - CHARGE

mm. mm. C.A-(Kg)
S |
[ g.
i w1 %) %) i
1750 Q95 1750 48 x 1,6 40x 1,6 2700 1800 54
3000 1625 3080 48 x 1,6 40x 1,6 2700 1250 7,3
R 3000 1625 3080 48 x 1,8 40x 1,8 3000 1400 8,5
R 4000 2125 4070 48 x 1,8 40x 1,8 3000 1000 10,2
5000 3200 5000 56x2,0 48 x 2,0 3500 1300 15

CARGA DE USO RECOMENDABLE: Aplicar como minimo coeficiente seguridad = 2 (dividir valores tabla (Kg.) por 2)
RECOMMENDED CHARGES: Apply a minimum safety factor = 2 (divide the values of the table (Kg.) by 2) EABEIMN
CHARGE RECOMMANDE: Appliquer un coefficient minimum de sécurité = 2 [valeurs du tableau (Kg.) divisé par 2) ENSAYADOS - TESTED - ESSAYE

Rondelle d'appui et broche imperdable d'acier zingué, @10 mm (214 mm pour 5000).
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B SOPORTE PUNTAL - PROP TRIPOD - TREPIED SUPPORT D'ETAIS

2 posiciones - 2 positions - 2 positions
1 © ©
%]
mm. 48 56

Ejemplo - Example - Exemple
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I PALET PORTAPUNTAL - PALLET FOR PROPS - PANIER DE STOCKAGE

Destinado al fransporte y elevacion de todo tipo
de puntales teléscopicos.

To transport and lift all kind of props.

Destiné au transport et au lévage des tous type d éfais.

248
63 puntales - 63 props - 63 étais

A B c
x / 860 | 845 | 1300 | 600 34




NOTAS - NOTES - NOTES l
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ASOCIACIONES - ASSOCIATIONS - ASSOCIATIONS

Un futuro basado en la cooperacion - A fulure based on cooperation - Un future basé en la coopération

3l
= 5ia Bt ASLILG

Federacién de Fabricantes Espaiioles de Articulos de Ferreteria
Spanish Hardware Manufacturers Federation

Los ejemplos de este catdlogo son tomas insfaniéneas de situaciones de obra, por lo tanto, los requisitos de seguridad pueden no ser definitivos.
DACAME S.L. se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las caracterfsticas de sus productos por exigencias técnicas, de seguridad y comerciales.
Para el uso de nuestros producios se deberan respetar las disposiciones legales de los respectivos paises.

All the examples in this catalogue are taken out from real life situations. Thus, the security requirements cannot be definitive.
DACAME S.L. reserves the right to modify the characteristics of its products because of marketing, security or technical demands without previous nofice.
All legal resolutions of the different countries should be respected for the use of our products.

Les photos présentes dans ce catalogue peuvent non avoir tous les éléments de sécurité définitives.
DACAME se réserve donc le droit de modifier sans préavis les caractéristiques de ses produits en cas d'impératifs techniques, de sécurité, commerciaux...
L'utilisation de nos produits implique le respect des normes et dispositions légales en vigueur dans chaque pays respectif.




DACAME S.L.

Ctra. Santa Bdrbara - La Senia, Km.4'6
43515 La Galera (Tarragona) SPAIN
tel. (+34) 977 717 004
fax (+34) 977 719 389
e-mail: dacame@dacame.com
http://www.dacame.com

Fabricante del producto: Dacame S.L. - Disefio del producto: Equipo propio - Disefio Gréfico: Dacame S.L. - Produccién: Grafisa S.L.

El contenido del presente catélogo estd protegido en su totalidad por derechos de autor y copyright, quedando terminantemente prohibida
la reproduccién total o parcial de las imégenes, textos, ilustraciones y conceptos gréficos sin la autorizacién expresa de Dacame S.L.

Dep. Legal T-340-2012



